

Posudek vedoucího diplomové práce

Vedoucí diplomové práce : PhDr.Miroslava Kovaříková, PhD.

Studentka: Alena Kunášková

Název práce: **Využití dramatické výchovy ve výchově k podpoře zdraví na základní škole.**

Předložená diplomová práce se zabývá využitím dramatické výchovy ve výuce výchovy ke zdraví. Práce je zajímavá tím, že uvedená problematika byla v praxi řešena autorkou na pražské církevní škole. Církevní školství je z pohledu tvorby diplomových prací relativně opomíjený problém, přičemž právě výchova k hodnotám, jejíž součástí je i výchova ke zdraví, s prioritou hodnoty zdraví a života je ve vzdělávacím obsahu těchto škol prioritní.

Církevní školy tak nabízejí vzdělávací dráhu pro děti z rodin, které jsou nejenom z věřících rodin, ale i rodin ateistických a naplňují tak princip školy jako veřejné služby. Vzhledem k řadě mýtů, které jsou s výukou na církevních školách spojovány, zejména v souvislosti s výchovou k rodičovství a dalšími dílčími výchovami, práce přispívá k diskusi této problematiky. Autorka v práci prokázala soulad s naplněním vyučovaného obsahu výchovy ke zdraví jako na necírkevní škole, s využitím vhodných didaktických metod. Práce v teoretické části srovnává dramatickou výchovu a výchovu ke zdraví, v praktické části oslovuje učitele dramatické výchovy. Vzhledem k opravdu malému počtu učitelů dramatické výchovy s odpovídajícím vzděláním, kteří působí na základních školách, je počet respondentů malý, i když autorka oslovila dostatečný počet škol. V praktické části autorka předkládá vlastní odzkoušený program výchovy ke zdraví s využitím dramatické výchovy.

Autorka práce prokázala schopnost odborné práce s informačními zdroji i schopnost vlastní terénní práce při sběru dat a jejich třídění a následné interpretaci. Celou dobu tvorby diplomové práce pracovala s maximální samostatností, dílčí problémy pravidelně konzultovala.

Závěr :

Práci hodnotím jako velmi zdařilou po obsahové i formální stránce a doporučuji ji k obhajobě.

V Praze dne 21.dubna 2008

PhDr. Miroslava Kovaříková, PhD